1 yacTb.
1 Ycnosue:

Mmnynbc Tena maccoi 0,5 Kr, ABMKyLLEroca NPAMOANHERHO, U3MEHAETCA Mo 3akoHy p = 2 + 3t + 4t
(kr*m/c).

OnpeaennTb: CKOPOCTb U YCKOPEHME TeNa B MOMEHT BpeMeHU t=2c¢; paboTy cunbl 3@ NPOMEIKYTOK
BpemeHu oT t;=2 ¢ o t,=3 ¢; Be/INYMHY CUJIbl MPUIONKEHHOW K TE/TY B MOMEHT BpeMeHM t= 2 c.

2 Ycnosue

LWap maccoit 0,2 Kr, ABUNKYLLMINCA TOPU30OHTANbHO CO CKOPOCTbIO 5 M/c, abCONOTHO YNpyro cTasknBaeTca
C HEMOABUMKHbBIM LIAPOM Maccom 1 Kr, nocne Yero asuxetca nod yrnom 90° K ceoemy nepsoHavanibHOMyY
HanpPaBAEHUIO ABUKEHWA.

OnpefenvTb CKOPOCTM LWAPOB Noc/e yaapa.

3 Ycnosue

AWMK ¢ neckom maccoit 10 Kr NPUKpenneH K cTeHe NPy»KMHOM, }KecTKoCTb KoTopoi 3000 H/m. Mynsa
maccoit 0,01 Kr, ABMKYLLAACA FOPU30OHTAIbHO CO CKOPOCTbi0 500 m/c, nonadaeT B ALLMK W 3aCTpeBaeT B
Hem.

OnpeaennTb: KONIMYECTBO TENNA, BbIAEAUBLUEECA NPU YAaApe; BENNUMHY CKATUA NPYHKMHbI, €CAN BO
BPEMSA COBMECTHOIO ABUXEHUA ALLMKA C NyNen aencTeyeT cmna TpeHus 33 H.
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4 Ycnosue

(A VA A VLW

Yenosek maccoli 60 Kr cTOMT Ha ibay. Yenosek 6pocaeT ropmM3oHTasibHO KaMeHb Maccoi 4 Kr co
CKOpOCTbIO 5 M/c. Ha Kakoe paccTosHWe OTKATUTCA YesioBeK, eciv KoadduumeHT TpeHns o neg, 0,027

5 Ycnosue

3aBMCUMOCTb YII0BOTO YCKOPEHMA KONEeCa, BPALLAIOLLErOCA OTHOCUTENIbHO HEMOABUKHOM OCH,
nepneHaNKYAAPHOM K ero N0CKOCTU U NPOXOAALLEN Yepes ero LLeHTP, OT BpeMEHM 3aZaH YPaBHEHNEM
g =2+ 3t%(c?).

Paguyc kKoneca 0,3 m, macca 20 Kr paBHOMepPHO pacnpegeneHa no oboay.

OnpeaennTb: yrnoBow NyTb, NPONAEHHbIM 3a Bpems oT t1 =1 ¢ oo t2 = 3 ¢; nosHoe Yncio o6opoToB.,
CAEeNAHHbIX KOJIECOM 33 3TO BPEMSA; IMHENHYIO CKOPOCTb TOYEK Ha 06046 Koneca; MOMEHT MMMNybca
Koneca B MOMeHT BpemeHun t = 3 ¢ (npu t = 0 w=0).

6 Ycnosue

Mnatdopma B naee ANCKa BPALLAETCA NO MHEPLUMN BOKPYT BEPTUKANbHOM OCK C YacToToM Ny = 15
060poTOB B MUHYTY. Ha Kpato nnatdopmbl CTOMT Yenosek. Koraa yenosek nepewlen B LLEHTP
nnaT$opMbl, YacToTa BpalLeHUA Bo3pocaa Ao 25 obopoTos B MMHYTY. Macca Yenoseka m = 70 Kr.
Onpegenntb maccy nnatpopmbl M. Yenoseka cunTaTb TOYEYHOM MACCOM.



7 Ycnosue

[ByM 0AMHaKOBbIM Max0BMKaM, BbINMOJIHEHHbIM B BUAE OLHOPOAHbIX ANCKOB pagnycom 0,4 m 1 maccoi
1000 Kr coobwmam ognHaKoByto YacToTy BpaleHua 480 obopoToB B MUHYTY. Mog, aencTenem cun
TPEHUA NepBblit MaxoBMK OCTaHOBMACA Yepe3 1 muH. 20 ¢, a BTOPOI MaxoBUK cAenan A0 NOAHOM
ocTaHoBKM 240 obopoToB. OnpenenuTe MOMEHTbI CUAI TPEHWUA, AEACTBOBABLUME HA KaXKAabli U3
MaxOBWKOB, CUNTAA X BENNYMHbI MOCTOAHHLIMM BO BPEMSA BPaALLEHMA.



2 4YacTb.
1 Ycnosue

[lBa TOYeYHbIX 3apAaa 10° Knm 2*¥10° Kn pacnosioXeHbl Ha paccToaHmn 40 cm gpyr oT gpyra.
Ha KakoMm paccToAHUM OT NePBOro 3apAaa HAXOLMTCA TOYKA B KOTOPOM HanpAXKeHHOCTb PaBHA HYNHO?
KaKolt noTeHLMan B 3TOM Touke?

2 Ycnosue

becKkoHeyHasa paBHOMEPHO 3apAXKEHHaA HUTb U LLap PaCnoIOMXKeHbI, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe. 3apaj,
Wwapa 10" Kn; AMHeliHaA NA0THOCTb 3apAga Ha HUTK 5%10™° Kn/cm; a = 10 cm. OKpyrKatowan cpega
Bo3ayx. OnpeaennTb: HaNPAXEeHHOCTb N0/A B TOYKax A 1 B; paboTy nepemelteHuns 3apaaa 10-8 Kn us
TOYKM A B TOUKY B. CunTaTb, YTO pacnoioKeHe 3apaL0B He HApyLWeHO B3aMMOLENCTBUEM.
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3 Ycnosue

MoTteHuman al'IEKTPOCTaTVI‘-IeCKOI'O nonAa 3agaH BbipaxKeHnem
10

Jeax—a)2+ (y—b)2+ (z—c)?

ox,y,z) =

raea=b=c=0,1m.
Onpepenntb HANPAXEHHOCTb 3/1IEKTPOCTATUYECKOrO NOAA B TOUKE € KoopamnHaTammn x = 0,2 m, y=-0,2 m,
z=0,1m.

4 Ycnosue

MOTOK 3/1EeKTPOHOB ABUMKETCA B K 3apAXKeHHOMY LWapy paguycom 1 cm B pagnanbHOM HanpasaeHUu.
KaKylo CKOpOCTb [0/IKEH MMETb 3/IEKTPOH Ha paccToAHMM 1 M OT LLeHTpa Wwapa, 4Tobbl OoCTUYL ero
NOBEPXHOCTH, €C/IM MOBEPXHOCTHAA MIOTHOCTL 3apAJa Ha Wwape pasHa - 10™° Kn/m*? OnpegennTs
YCKOpeHMe 3/1eKTPOHOB Ha pacctosaHun 0,5 m OT ueHTpa wapa.

5 Ycnosue

Cdhepuryecknin KOHLEHCATOP COCTOUT M3 ABYX KOHLEHTPUYECKMX 0B6KNaaok pagnycamm 10 cm u 14 cm,
NPOCTPAHCTBO MeX Ay KOTOPbIMU 3aN0/IHEHO AMU3EKTPUKOM C AUINEKTPUYECKON NPOHULLAEMOCTbIO 6.
KoHaeHcaTop 3apaXKeH 4o HanpaxeHnsa 100 B.

OnpeaenvTb SHEPTULD, 3aKNOYEHHYIO MeKay chepruyecKMMM NOBEPXHOCTAMM paanycamm 11 cm n

13 cm.

6 Ycnosue



MAocKMiA KoHAEHCATOP 3aMO/IHEH ABYMS CIOAMW ANINEKTPUKA: napadmHOM (€; = 2) U cTeknom (&, = 7).
PacctosHue mekay naacTMHamm KoHAeHcaTopa 6 cm, pa3HocTb noTeHumanos 500 B. ToauwuHa cioes
ON3NEKTPUKOB OAUHAKOBA.

OnpeaennTb HaNPAXEHHOCTb NOA N INEKTPUYECKOE CMELLEHNE B KaXKA0M cnoe.

7 Ycnosue

HanpseHHOCTb 31EeKTPUYECKOTO NOJIA BO BPEMEHW MEHAETCA BO BPEMEHM MO 3aKoHy E(t) = 3*1072*t?
(B/m). YaenbHoe conpoTuBieHne NpoBOAHMKA c=10'4 Om*cm. Mnowaab NONepeyHoro ceyeHmas = Imm>.
OnpenennTb: CMY TOKa B NPOBOAHMKE B MOMEHT BpemMeHu t = 2 ¢; 3apaj NpoLLeaLmnii Yepes ceyeHne

NpPoBOAHWKA 32 MPOMEXKYTOK BpemeHnt; =2 caot, =4 c.
8 Ycnosue

B 1 M3 HEeKOToporo NPoBoAHMKa (G= 10 Om*cm) AnnHOM 2 M 3a 2 C BbIAENAETCA KONMYECTBO Tena
Q = 8*10°.

OnpeaennTb: HaNpAXeHWe Ha KOHLAX NPOBOAHMKA; CKOPOCTb YNOPAAOYEHHOTO ABUMKEHUA U
NO/ZBUKHOCTb 3N1EKTPOHOB B MPOBOAHMKE, CYMTaA KOHLEHTPALMIO 371eKTPOHOB n = 107 cm™.

9 Ycnosue

KoHLeHTpauma noHos, o6ycnasamBatowmx NPoBOANMOCTb aTMOCPePHOro BO3AyXa, B CpegHEM paBHa
700 cm>. CpeaHasa Be/IMYMHA HaMNpPAXKeHHOCTU 3eMHOrO0 3/1eKTpuYeckoro nons pasHa 130 B/m. MoHbl
OZiHOBANEHTHbI. BbIYMCNUTDL NNOTHOCTb TOKA MPOBOANMOCTM B aTMmocdepe.

MoABUMKHOCTb MOHOB: W, = 1,37 cm’/B*c; W= 1,91 cm?/B*c.



